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Γάλλοι χριτιανοί προσεύχονται για τη διατήρηση των
παραδοσιακών οικογενειακών αξιών
Την εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου το έτος 2012 οι Γάλλοι χριστιανοί προσευχήθηκαν
ιδιαίτερα για την οικογένεια και την αξία της ανθρώπινης ζωής.

Ανησυχία προκάλεσε στους χριστιανούς την ένταξη από τον νεοεκλεγέντα Πρόεδρο της
Δημοκρατίας Φρανσουά Ολάντ στο πολιτικό του πρόγραμμα σχέδιο για την τροποποίηση του
οικογενειακού δικαίου όσον αφορά στην καταχώρηση του γάμου των ομόφυλων ζευγαριών. Το
σχετικό νομοσχέδιο μπορεί να παρουσιασθεί στη Βουλή ήδη στις αρχές της φθινοπωρινής
περιόδου 2012: «Τον Οκτώβριο θα παραπέμψουμε το νομοσχέδιο στην Εθνική Συνέλευση και τη
Γερουσία για να επιτρέψουμε στα ομόφυλα ζευγάρια να συνάψουν γάμο», δήλωσε στο τέλος
Αυγούστου ο Πρωθυπουργός της Γαλλίας Ζαν-Μαρκ Αϊρό και συνέχισε, ότι αυτό θα τους επιτρέψει
να δημιουργήσουν οικογένειες και να υιοθετούν παιδιά».

Ταυτόχρονα ακολουθώντας τις προεκλογικές υποσχέσεις η Κυβέρνηση του Φρανσουά Ολάντ
τάσσεται υπέρ της νομιμοποίησης της ευθανασίας στη Γαλλία.

Οι Γάλλοι χριστιανοί είναι διατεθειμένοι να υπερασπιστούν τις χριστιανικές αντιλήψεις περί της
οικογένειας και του γάμου. Τον Ιούλιο ο Ρωμαιοκαθολικός Αρχιεπίσκοπος Παρισίων Καρδιναλιος
Ανδρέ Βεν-Τρουά κατά τη συνάντησή του με τον Γάλλο Πρόεδρο του υπενθύμισε ότι ο «ο γάμος δεν
είναι μόνο ένας τρόπος αναγνωρίσεως της αυθεντικότητας των σχέσεων μεταξύ των ανθρώπων
που αγαπιούνται..., αλλά ένας κοινωνικός θεσμός, ο οποίος εξασφαλίζει στα παιδιά την καλύτερη
αγωγή».

Ανανεώνοντας την καθιερωμένη το 17 αιώνα πράξη της ένθερμης προσευχής για τη χώρα την εορτή
της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, οι Ρωμαιοκαθολικοί σε όλη τη Γαλλία προσευχήθηκαν ιδιαίτερα για
την οικογένεια, τα παιδιά και τους νέους, καθώς και για τν Κυβέρνηση και τους νομοθέτες: «Υπέρ
πάντων νεοεκλεγέντων διά να κυβερνήσουν και να νομοθετούν ώστε η μέριμνά τους διά το καλό της
καθόλου κοινωνίας μας να υπερτερεί των ιδιωτικών συμφερόντων αυτών και δια να έχουν δύναμη
να ακολουθούν τις επιταγές τις συνειδήσεως τους, του Κυρίου δεηθώμεν».

Σύμφωνα με τη Διάσκεψη Ρ/Καθολικών Επισκόπων της Γαλλίας οι πανεθνική προσευχή για την
οικογένεια την ημέρα της Κοιμήσεως της Θεοτόκου πρέπει να αποτελέσει το πρώτο βήμα της
πνευματικής κινητοποίησης των Γάλλων για την υπεράσπιση των χριστιανικών αξιών.
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